郑州市域外来(返)郑人员要提前3天报备

省外来(返)郑需持48小时内核酸证明

本报讯(郑报全媒体记者 潘登) 鉴于近期国内疫情呈现点多、面广、 频发态势,昨日,郑州市新冠肺炎疫 情防控指挥部办公室发布42号通 告,就来(返)郑人员管理、聚集性活 动、疫苗接种等提出要求。其中,通 告要求省外来(返)郑人员、省内发 生本地疫情的城市来(返)郑人员, 入郑时需提供48小时内核酸检测阴 性证明。

中高风险地区人员入郑后"三天两检"

郑州市域外来(返)郑人员需提前3天通过"郑好办"APP中的疫情服务→其他服务→返郑人员登记管理,据实填报提交;或联系居住地所在社区和单位(或学校)进行报备。抵郑后,需加强自身健康监测,7日内不聚餐、不聚会。

省外来(返)郑人员、省内发生本地疫情的城市来(返)郑人员,入郑时需提供48小时内核酸检测阴性证明,未持有核酸检测阴性证明的,可在新郑机场、高铁东站、郑州火车站临时检测点进行核酸检测,检测后需严格按照疫情防控要求入郑,入郑后,24小时内再主动进行一次核酸检测,结果未明确前非必要不外出。

中高风险地区所属地市,以及经研判处于风险状态的其他人员,入郑后需落实"三天两检"措施。未按规定核酸检测者,健康码赋"黄码",允许"黄码"人员返回居住地。未解除"黄码"前,除核酸检测外非必要不外出。

尚未调整中高风险地区但有本 土疫情的地级市中,非管控区域的 人员入郑后24小时内均须再进行一 次核酸检测。未按规定核酸检测 者,健康码赋"黄码",并落实"三天 两检"措施。

网吧等密闭场所员工7天核测1次

全市各旅游景区、影剧院和文化娱乐场所等公共场馆落实"限量、预约、错峰"要求,原则上室内接待人员上限不得超过容载量的50%,室外不超过容载量的75%。

游艺娱乐场所和上网服务场 所、洗浴中心等密闭公共场所需建 立员工核酸检测台账,所有从业员 工每7天进行一次核酸检测。

聚集性活动要按照"一事一报" "谁举办谁负责"原则,50人以内活动要制定防控方案,自觉严格执行防控措施;50人以上活动须提前15日向属地疫情防控部门申报。 倡导"喜事缓办、丧事简办、宴会不办",确需举办的缩小规模,须向属地社区(村)报备,承办宴会不超过5桌(每桌不超过10人)。

倡导市民减少家庭聚会,家庭 聚餐聚会不超过10人。

符合条件市民尽快打加强针

目前,省会各接种点疫苗充足,请符合接种条件的居民未接种的尽快接种,已完成全程接种满6个月的,尽快接受加强免疫。

家中有3~11岁无接种禁忌儿童未完成两针免疫的家长,尽快带领孩子完成全程免疫,做到"应接尽接"。

60岁以上老人为易感人群,60岁以上老人无明显接种禁忌的,应尽快接种。

强化流调及核酸检测能力 我市疾控系统招 281人

3月26日至28日报名 新聘人员5月30日前全部到岗

本报讯(郑报全媒体记者 王红邢进)为进一步提升我市重大疫情等突发公共卫生事件处置水平,郑州市疾病预防控制中心等17家事业单位将面向社会公开招聘281名公共卫生专业人才。

据介绍,为进一步加强郑州市 疾控体系建设,提升疾病防控能力, 今年郑州市计划持续完善"三公一 大"联合流调机制,提升流调溯源及 核酸检测能力,建设一支与国家中心城市定位相匹配的高质量疾控队伍。在此基础上,根据工作需要,郑州市疾病预防控制中心等17家事业单位面向社会公开招聘281名公共卫生专业人才。本次事业单位公开招聘涉及郑州市疾病预防控制中心和区县(市)疾控中心17家单位36个岗位,共计招聘281人,本轮招聘多为公共卫生、预防医学、卫生检

验、流行病和卫生统计学等专业人员,旨在强化疾控机构疫情防控流调溯源及核酸检测能力。

本次招聘集中报名时间为3月26日~28日,报名网址为:郑州人事考试网上报名系统(http://www.zzrsks.com.cn)。所有流程本着从优、从快的原则进行,确保所有新聘人员于5月30日前全部到岗,在短期内进一步夯实郑州市疫情防控流调力量。

郑州汇艺万怡酒店以"三化"筑牢坚固防线

电梯厅洗手间15到30分钟消毒一次



酒店因为人员流动性大、构成复杂,一直是疫情防控的重点场所。位于郑州高铁东站及郑东新区双商圈地带的郑州汇艺万怡酒店,以"三化"抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作,筑起了一道坚固的疫情防线。郑报全媒体记者覃岩峰

部署系统化 酒店制定了详细的疫情防控方案和应急预案,建立细致周密的台账,确保能及时响应疫情相关政策。同时定期进行疫情应急演练,确保一旦出现问题,能够做到安全、迅速、有序应对。酒店建立规章制度并强化责任落实,按照郑州市密闭公共场所管理要求,在醒目位置公示疫情防控责任单位和责任人。

管理标准化 酒店抓好人员查验, 只保留一个出入口,增设体温检测设备,实行红外线与人工双测温,进店人 员全部查验健康码、行程码。建立员 工健康监测制度和核酸检测台账,掌 握员工出行轨迹,确保员工完成疫苗 全程接种,每周进行一次核酸检测。

大堂、电梯门口和每层楼公共区域设置免洗手消毒液;电梯厅、公共区

域扶手、客用洗手间等公共高频接触面区域,消毒达到每15至30分钟一次的频率;每两个小时对电梯按键、轿厢扶手等表面进行清洁消毒;客房区域及公共用品用具严格执行一客一换一消毒;提升新风系统过滤装置的清洁频率,每周对空调出口喷洒消毒剂。

服务贴心化 酒店加强防疫宣传, 主动告知客人防疫注意事项,介绍住 客管理"戴口罩、测体温、查双码、问行 程、办登记"15字流程。为客人制定 入住温馨提示、用餐温馨提示、心理 保健要点等宣传册,提供24小时咨询 服务。对扫出黄码或红码的住客,耐 心劝导其留在临时应急隔离场所,并 立即向社区报告,帮助解决客人入住 过程中发生的各种问题,尽力为客人 提供满意的服务体验。

3月15日前已购火车票 退票不收手续费

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)昨日,中国铁路发布消息,针对近日疫情防控形势,铁 路部门将迅速大幅调整旅客列 车开行,并出台旅客列车车票免 费退票措施。

自即时起,旅客在车站、12306网站等各渠道,办理2022年3月15日0时前已购各次列车有效车票退票时,均不收取退票手续费,购买铁路乘意险和互联网订餐的一同办理。

选调生笔试延期举行

本报讯(郑报全媒体记者李娜)昨日,记者从省人社厅获悉,鉴于近期疫情防控形势复杂严峻,为贯彻落实疫情防控部署要求,保障考生和考务工作人员身体健康,原定于2022年3月19日进行的河南省2022年普通类选调生笔试延期举行。

延期后的考试时间、地点另 行发布。

因疫情缺考教师资格考试 可申请退报名费

本报讯(郑报全媒体记者李娜)记者昨日获悉,根据《关于受理河南省2022年上半年教师资格考试考生退费申请的通知》,考生受疫情影响未能如期参加本次考试的,由考生本人提交退费申请,经核准后,中小学教师资格考试报名费将按原缴费渠道全额退回。